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商务智能和分析战略 
带来的收益

最佳运营企业都选择 SAP 
www.sap.com/bi

商务智能战略如何为您的业务部门带来收益？参加自
我评估调查，以了解更多信息。 
www.sap.com/bistrategy

业绩出众的企业都会战略性地采用分析解决方案。您的企业是否也采取了行动？

让员工轻松进行分析并获得相关业绩指标能帮助他们更好的了解运营情况，从而

推动更高层次的业务成功。使用商务智能 (BI) 和分析战略的员工能够在正确的

时间获得正确的信息。由此，您的企业将获得极具洞察力的业务知识，以及具

备能够预见市场变化的能力，从而敏锐地发现新机遇。 
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您的企业是否广泛部署了 
分析解决方案？

您的公司是否为成功部署分析项目制定了计划？

您的公司是否正使用正确的信息来制定战略决策？
大多数公司都表示信息对以下领域极为重要：

您的公司是否想要充分发挥 
信息的价值？

您的公司需要获得哪方面的协助以制
定成功的分析计划？
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商务智能和分析战略能为您的企业带来什么收益？

 


